

“书香溧阳”暑期摆渡船阅读项目启动

(贡雨家/文摄) 6月17日, 2024年“书香溧阳”摆渡船阅读项目颁奖暨暑期摆渡船阅读项目启动仪式在市文教书店八字桥读书台举行。

今年上半年,“书香溧阳”摆渡船阅读项目开展了丰富的活动,包括第十届摆渡船杯全国阅读征文大赛、阅读手册填写和评比、名家进校园公益活动、人工智能科普公益活动和同读一本书活动等。其中,第十届摆渡船杯全国阅读征文大赛吸引了全市2100多位同学投稿,我市共获一等奖34个、二等奖80个以及园丁奖、团体奖、团体特等奖等共616个奖项,获奖数量居华东赛区第一。

活动首先为第十届摆渡船全国征文大赛获奖学生和教师,摆渡船阅读手册阅读之星、优秀辅导老师、书香班级、书香



家庭等颁奖;为2所新入选的摆渡船港湾学校授牌。市文教书店为获奖小学捐赠精品图书。

随后,暑期摆渡船阅读项目启动仪式举行。该项目旨在在暑假期间,通过组织开展第十一

届摆渡船阅读全国征文大赛、暑期阅读手册活动、故事大赛、科普大赛等系列阅读公益活动,为学生提供提高阅读兴趣、培养良好学习习惯、拓宽知识面的机会。

戴埠镇为流动摊贩“筑巢安家”

(刘喆) 流动摊贩占道经营是城市管理中的一大顽疾。近日,戴埠镇综合行政执法和安全生产监督管理局城管中队在戴埠农贸市场合理设置便民疏导点,为摊贩“筑巢安家”,让城市文明与“烟火气”结伴同行。

为解决流动摊点乱摆乱放、占道经营等难题,戴埠城管中队在农贸市场划定区域供菜农和果农贩卖经营,实行定时、定点管理。

在入场经营期间,执法人员通过加强巡查,要求菜农、果农将售卖物品摆放有序,按照规定的经营时间、地

点、范围进行经营,保持摊位周边环境干净整洁,不得乱搭乱建。

便民疏导点的设置给予摊贩合理合法的经营空间,匹配精准的管理与服务,不仅让群众享受到家门口买菜的便利,更让流动摊贩感受到城市管理的温度,化解极易反弹的占道经营难题。

中队相关工作人员表示,将继续坚持以人为本,坚持“疏堵结合、规范管理”的工作原则,在“管理有温度、执法有力度”上下功夫,不断强化管理能力,提升服务水平。

溧阳经济开发区开展环保宣传

(管倩) 为进一步推进农村垃圾分类工作,增强村民环保意识,近日,溧阳经济开发区综合行政执法和安全生产监督管理局在上兴镇余巷村委北厂村开展了垃圾分类宣传。

工作人员和志愿者通过设置宣传展板、发放宣传资料等方式,向村民们详细讲解了垃

圾分类的意义、方法和注意事项,特别是针对农村常见的农作物秸秆、厨余垃圾等处理方式作了重点介绍。为了增加活动的参与度,现场还组织了可回收垃圾兑换礼品环节,鼓励村民养成珍惜资源、节约能源的生活习惯。

此次活动进一步提高了农

村居民对垃圾分类的知晓率和参与度,也为推动农村垃圾分类工作深入开展奠定了良好基础。活动得到了广大村民的积极响应和支持,大家纷纷表示,今后将更加积极地参与到垃圾分类行动中来,为建设美丽家园贡献自己的力量。

八字桥睡莲盛放



(韩一宁/文摄)

6月17日,溧城街道八字桥村的荷花池内,被称为“花中睡美人”的睡莲竞相绽放,白色、粉色的花瓣重重叠叠,在阳光下显得格外美丽。

市检察院延时“法”课堂走进西平小学

(管倩) 为筑牢校园安全防线,有效防范与遏制校园欺凌和性侵害事件的发生,近日,市检察院法治宣讲团检察官走进西平小学,以延时课堂的形式,为同学们带去一节主题为“拒欺凌 防性

侵”的法治课。

在课堂上,检察干警结合真实的案例,向同学们讲解了校园欺凌的类型、法律后果及遭遇校园欺凌时保护自己的正确方式等内容,还以趣味问答的形式,

进一步增强同学们的自护意识和自护能力。

下一步,市检察院将继续创新形式、丰富内容,真正使法治宣传走进校园、贴近学生,守护未成年人健康成长。

防范电信诈骗 打击网络犯罪

读报纸 听广播 看电视
指尖看溧阳
我们线上见



我的溧阳
溧阳老百姓的掌上生活工具



不听 不信 不转账